

Podrobné informace o připravovaných aktivitách

Kurz „Duševně nemocný člověk v rodině“

je lektorovaný zkušenými pracovníky se zapojením rodičů, kteří již tímto kurzem prošli. V nabídce jsou 2 varianty kurzu:

- 4 setkání, v regionech České Budějovice, Karlovy Vary, Plzeň, Ústí nad Labem, Pardubice, Mladá Boleslav a Brno.
- 2 prodloužené víkendy. Víkendového setkání se mohou zúčastnit i nemocní členové rodiny, pro které bude zajištěna odlehčovací služba. Kurz se bude konat v klášteře v Mnichově Hradišti a účastníkům budou hrazeny náklady na dopravu, strava a ubytování.

Společný seminář pro rodinné příslušníky

Seminář nabídne účastníkům možnost sdílení zkušeností ze stáže, možnost skupinové práce na společné vizi a případně další spolupráci. Seminář se bude konat v Praze, účastníkům budou hrazeny náklady na dopravu a občerstvení.

Pozice peer pečovatele

Zaměstnání v organizaci poskytovatele péče na částečný úvazek.

Internetová poradna Stopstigma.cz

je službou, která je orientovaná na prevenci v oblasti péče o duševní zdraví. Anonymní dotazy jsou přijímány a zpracovávány respektujícím způsobem erudovanými odborníky.

Celý projekt „Podpora neformálních pečovatelů duševně nemocných“ má za cíl zlepšení kvality života pečovatelů.

Pro více informací kontaktujte

Markéta Hulmáková
tel. : 775 582 223
hulmakova@cmhcd.cz
www.cmhcd.cz
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví, z.s.

Jana Poljaková
tel.: 777 240 504
jpoljakova@seznam.cz
www.symphatea.cz
Sympatheia o.p.s.

Stážový program pro rodinné příslušníky

Zprostředkuje Vám dobrý přehled o možnostech služeb pro duševně nemocné.

- Jednodenní individuální stáž ve službě, kterou navštěvuje rodinný příslušník.
- Dvoudenní stáž pro 20 zájemců ve vybraných reprezentativních službách. Účastníkům budou hrazeny náklady na dopravu a strava.

Podpora svépomocných skupin

Dále se budou rodinní příslušníci scházet ve svých regionech, kde budou moci sdílet zkušenosti a dále se vzdělávat. Pro svépomocné skupiny budou organizovány i přednášky a diskuse s předními českými odborníky v oblasti péče o duševní zdraví.

Informační materiály pro rodinné příslušníky

Pro rodiny nabízíme zejména aktualizované informace o stavu reformy psychiatrické péče a zajímavé publikace.

